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DRYCLEANING MACHINES
ID 650 800

- Computer con programmi personalizzati ideale per qualsiasi tipo di
lavaggio, con check panel. Facile da utilizzare perché programmabile
dalla tastiera.

- Recuperatore carboni attivi per soddisfare le pil restrittive norme
ecologiche.

- Dopio separatore ermetico per una ecologica eliminazione dell’acqua
di contatto.

- Pompa fanghi per lo smaltimento ecologico e inodore dei rifiuti del
distillatore.

- Vasca base, struttura solida e capiente.

- Raffreddamento solvente per pelle e delicati con frigorifero Copeland
Sr:"rt':;l il piu efficace e silenzionso.
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- Computer with customized programs, perfect for very kind of dry-
cleaning, with check panel. Easy to operate because it is programma-
ble from the keyboard.

- Absorber with active carbons in order to comply the most restrictive
ecologic regulatioins.

- Double water-tight separator for an ecological elimination of the
contact water.

- Sludge pump for the ecological and odorless discharge of the still
residuals.

- Safety base tank with a compact and large structure.

- Solvent cooling for leather and delicates thru refrigerator Copeland
Scroll, the most efficent and silent one.

- Computer avec programmes personnalisés, idéal pour n'importe quel
type de cycle, avec check panel. Facile a utiliser parce qu'il peut étre
programmeé directement sur son clavier.

- Recupérateur a charbons actifs selon les normes écologiques les

plus sévéres.
- Double séparateur hermétique pour une élimination écologique de I'eau de contact.

- Pompe a boues pour |I'élimination écologique et inodore des boues du distillateur.

- Bac de rétention, structure solide et de grande capacité.

- Refroidissement solvant pour cuirs et vétements délicats avec frigo Copeland Scroll, le plus efficace et silencieux.

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNEES TECHNIQUES

MODELLO MODELE u.m. 650 800 MODELLO u.m. 650 800
CAPACITA' CESTO CAPACITE TAMEOUR KG 25027 33735 BASKET CAPACITY (LBS) Ibs BO/E5 77/20
TAMBURO: TAMBOUR: BASKET
Diametro Diamétre mm 1060 1060 Diameter in 41,7 41,7
Prafondita Profondeur mrm 565 750 Depth in 222 2895
Volume ___ —[Molume ____ = | dm? | S00 | 670 |JVolume = = cufest 17,7 237
SERBATOI RESERVOIRS TANKS
Serbatoio n*1 1* Réservoir It 190 190 Tank n*1 qals 50,2 510
Sarbatoio n"2 2* Résearvoir It 190 180 Tankn®2 gals 5072 510
Serbatoion®3 3* Réservoir It 240 280 Tankn*3 gals 634 750
CAPACITA" CAPACITE CAPACITY

_ Distillatore Distillateur It 320 345 Distillator gals 845 9232
Filtro Mylon Filtre mydon m? 9 10 Myton filter 50 feet 968 1070
MOTORI MOTEURS: MOTORS
Lavaggio Lavage by 22 4 VWashing o 22 4
Centrifuga Essorage kv 2.2 4 |Extracting bowd 2.2 4
FPompa Pompe kv 1.1 1 Pump ko 1.1 1
Ventilatore Ventilateur vy 2.2 1.5 Fan faw 22 15
Frigo Groupe frigo ko 4.2 45 Refrigerator ko 4.2 45
Compressore ana COompresseur air ko 035 037 |Air compressor L] 035 0,37

|RESISTENZE RESISTANCES HEATING EL.

Distillatore Distillateur o 15 16 Distillator ot 15 16
Riscaldatore _{Chauffage_ . z 1.5 Air heater Yot I8 15
POTENZA VAPORE PUISSANCE VAPEUR bowd ] 11 STEAM POWER ot 9 11
POTENZA ELETTRICA PUISSANCE ELECTRIQUE |[ELECTRIC POWER

Solo asciugamento Seulement sechage o 16.5 185 Dirying only bow 165 185
Con distillazione continua Avec distillation continue howy 325 345 With continuous distilation bone 325 345
PRESSIONE |PRESSION PRESSURE

Vapore Vapeur bar 45 45 Steam PsI &4 64
Aria compressore Pression air bar 8 8 Compressed air Psi 114 114
Acqua Eau bar 15 15 WWater (min fmeoc) PSi 21 21
ALLACCIAMENTI |BRANCHEMENTS COMNECTIONS

Ana Alr @ w vl Air @ e W
Entrata acqua Entréa eay @ 3" el Water inlet @ " L
Scarico acqua Vidange eau ] " " Water outlet %] 0 "
Entrata vapore Entrée vapeur L] EC £ Steam inlet @ e "
Scarico condense Vidange condensation "] 3 " Condensate outlet @ " e
DIMENSIONI DIMENSIONS DIMEMSIONS

Larghezza Largeur mm 2260 2260 Front in 890 890
Profondita Prafondeur mm 1640 1640 Lenght in 646 64 6
Altezza _|Hauteur mm_| 2380 2260 JHeight in_ 898 890

[ — ) PESO POIDS WEIGHT
Macchina vuota Machine vide kg 2500 2950 Empty machine (Ibs) s 5500 6490

Descrizioni, dati, misure, colori non sono impegnativi e possono variare senza alcun preavviso

Descriptions, weights, measurements, pictures and coulours are not binding.
Descriptions, poids, ures, fig et leurs sont données sans engag t de notre part.

Tel. ++39 075 8521264 Fax. ++39 075 8520717
Mail: sales@italiandrycleaning.it
Web: www.italiandrycleaning.it

ITALIAN DRYCLEANING S.R.L.
Zona Industriale Nord
06012 Citta di Castello (PG) - ltaly
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